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REQUERIMENTO Nº 002/2026 
De 29 de janeiro de 2026 
(De autoria do vereador MATEUS TARABORELLI) 
 

Solicita informações detalhadas sobre as apli-

cações do Instituto de Previdência de São Ro-

que – SÃO ROQUE PREV no Banco Master. 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

As informações ora solicitadas revestem-se de ex-
trema relevância em razão do Comunicado nº 44.238, de 18 de novembro de 
2025, do Banco Central do Brasil, que informou a decretação da liquidação extra-
judicial da MASTER S/A Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários, 
bem como a nomeação do liquidante extrajudicial e a consequente indisponibilidade 
dos bens de seus controladores e ex-administradores. 

Ressalte-se, ainda, que em 27 de novembro de 
2025, realizou-se reunião na Câmara Municipal de São Roque, ocasião em que o Di-
retor-Presidente do São Roque PREV esteve presente para prestar esclarecimentos 
iniciais sobre o referido tema. Todavia, considerando a complexidade da matéria e a 
necessidade de aprofundamento das informações prestadas, faz-se imprescindível o 
encaminhamento de dados complementares. 

Dessa forma, para fins de acompanhamento, 
transparência e exercício da função constitucional de fiscalização, solicita-se 
que o Prefeito Municipal encaminhe informações detalhadas e atualizadas acerca 
das aplicações financeiras realizadas pelo São Roque PREV junto ao Banco Master, 
preferencialmente de forma objetiva e, sempre que possível, acompanhadas da res-
pectiva documentação comprobatória. 

Ante o exposto, o vereador da Câmara Municipal da 

Estância Turística de São Roque abaixo subscrito requer ao Executivo as seguintes 

informações: 

 

1. Houve, desde a reunião realizada em 27/11/2025, 

qualquer avanço nas negociações ou tratativas para recuperação total ou parcial dos 

valores aplicados no Banco Master? 
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2. Quais os valores envolvidos na operação, even-

tuais propostas apresentadas, prazos discutidos e o atual status das negociações? 

 

3. Há previsão estimada para recuperação dos re-

cursos e quais condicionantes estão sendo consideradas? 

4. Quais as medidas administrativas tomadas pelo 

SÃO ROQUE PREV após 27/11/2025, incluindo deliberações internas, atas de reuni-

ões, decisões do Comitê de Investimentos e do Conselho Deliberativo? 

5. Houve alteração na classificação de risco dos in-

vestimentos vinculados ao Banco Master e quais critérios técnicos foram utilizados? 

6. Foram realizadas auditorias internas ou externas 

específicas sobre o caso? Encaminhar, se houver, os respectivos relatórios. 

7. Foram ajuizadas ações judiciais, instaurados pro-

cedimentos extrajudiciais ou adotadas outras medidas legais visando à proteção ou 

recuperação dos recursos? Em caso positivo, especificar o tipo de ação, número do 

processo, instância, partes envolvidas e o estágio atual.  

8. O caso foi formalmente comunicado ao Ministério 

Público, Tribunal de Contas do Estado, Secretaria de Previdência, CVM ou a qualquer 

outro órgão competente? Em caso positivo, especificar datas, protocolos, números de 

procedimento e o teor das comunicações realizadas. 

9. Há recomendações, determinações ou orienta-

ções emitidas pelos órgãos de controle? Como estão sendo cumpridas? 

10.  Quais medidas concretas estão sendo adotadas 

para mitigação de riscos relacionados a esse investimento específico? 

11.  Houve impacto atuarial identificado ou projetado 

em razão do ocorrido? Em caso positivo, apresentar os estudos correspondentes. 

12.  Houve necessidade de readequação da carteira 

de investimentos do Fundo? 

13.  Quais ações estão sendo implementadas ou pla-

nejadas para fortalecimento da governança, dos controles internos e do compliance 

dos investimentos? 
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14.  Há alteração na Política de Investimentos, nos 

critérios de análise de risco, nos limites de alocação e na escolha de instituições fi-

nanceiras? 

15.  Houve capacitação adicional dos membros do 

Comitê de Investimentos, Conselhos ou equipe técnica? Em caso positivo, indicar da-

tas e conteúdo. 

 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 29 de 

janeiro de 2026. 

 
 
 

MATEUS TARABORELLI FOINA 
Vereador 
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